

Отчет
по итогам деятельности по проведенной работе по выполнению ст.14
ФЗ-120 «Об основах системы профилактики и правонарушений
несовершеннолетних» за 1 квартал 2023 года
в МБОУ «Ильпанурская основная общеобразовательная школа»

В МБОУ «Ильпанурская основная общеобразовательная школа» в 1 квартале 2023 года по исполнению ст.14 ФЗ-120 «Об основах системы профилактики и правонарушений несовершеннолетних» проведены следующие мероприятия:

1. В школе работает Совет профилактики, которая работает совместно с педагогом-психологом. Оказывается индивидуальная консультативная помощь.
2. В планах профилактической работы школы мероприятия включены по следующим направлениям:
 - организация досуговой деятельности;
 - правовой всеобуч;
 - работа с родителями;
 - социально-психологическая служба;
 - взаимодействие с социумом.
4. Образовательное учреждение ведет совместную работу с ОП№9, ЦРБ/ФАП, ПЧ-19, СДК, сельская библиотека. Составлены планы работы.
5. В школе работает педагог-психолог.
6. Проведены общешкольные и классные профилактические мероприятия.
7. Вопросы о профилактике правонарушений рассмотрены на педагогических советах школы, на родительских собраниях, совещаниях при директоре.
8. Согласно плану воспитательной работы школы проводятся классные часы, мероприятия, направленные на формирование законопослушного поведения, цикл внеурочных занятий «Разговоры о важном».
9. С 16 по 31 января прошла Неделя Холокоста. Классными руководителями проведены классные часы.

С 23 января оп 23 февраля прошел Месячник оборонно-массовой и военно-спортивной работы. 24 января в честь открытия месячника дети возложили венок к памятнику солдату ВОВ с минутой молчания. 27 января прошел Всероссийский урок «Без срока давности: Ленинград – непокоренный город».

28 января на базе нашей школы прошло районное спортивное состязание по волейболу.

2 февраля среди 5-9 классов прошла военно-спортивная игра «Зарница».

6 февраля отметили День Российской науки.

8 февраля во всех классах прошел классный час «День памяти юного героя-антифашиста».

С 6 по 15 февраля прошла Декада безопасного Интернета. Во всех классах прошли различные мероприятия:

- классные часы «Основы безопасности в сети Интернет» (5-7, 9 классы);
- анкетирование на тему «Безопасный интернет» (8 кл.);
- игра «Веселый интернет»;
- игра «Путешествие по ИнтернетЛесу» (3,4 кл.).

На базе нашей школы 16 февраля прошла акция «Профориентационный десант» для обучающихся 8-9 классов с участием представителей ГБПОУ РМЭ «Марийский политехнический техникум», «Йошкар-Олинский техникум сервисных технологий», «Марийский радиомеханический техникум», «Йошкар-Олинский технологический колледж».

17 февраля поставили совместный праздничный концерт с СДК д.Ильпанур, посвященный Дню Защитника Отечества. Также в этот день прошли соревнования по лыжным гонкам среди обучающихся общеобразовательных школ Параньгинского района. Наши обучающиеся приняли участие в нем и принесли призовые места.

С 20 по 22 февраля прошла акция «Скажем экстремизму и терроризму НЕТ!». В классах проведены классные часы по теме «Вместе против экстремизма и терроризма». В 5-9 классах прошла акция «Киномания» с просмотром фильмов на данную тему.

21 февраля в школе открыли первичное отделение Российского движения детей и молодежи «Движение первых».

22 февраля во всех классах прошли Уроки Мужества. В дань уважения и памяти обучающиеся провели уборку вокруг памятника солдату ВОВ и возложили венок с минутой молчания.

23 февраля обучающиеся 5 класса участвовали в акции на 23 февраля – опубликовали в соцсетях видеопоздравления.

24 февраля обучающиеся нашей школы приняли участие в «Лыжня России» в Параньгинском районе. А 27 февраля – в лыжных гонках, посвященных памяти Н.К.Фадеевой.

28 февраля – участие в конкурсе чтецов «Курмашевские чтения».

1 марта – классный час, посвященный 6 роте 104 парашютно-десантного полка 76 гвардейской воздушно-десантной дивизии.

3 марта – районный конкурс чтецов «Герасимовские чтения».

С 1 по 8 марта прошла Всероссийская акция «Вам, любимые!». Обучающиеся подготовили онлайн-поздравления, изготовили поздравительные открытки для вручения женщинам участников СВО. 6 марта прошло общешкольное родительское собрание. Также дети подготовили праздничный поздравительный концерт. Вечером такой же концерт провели совместно с Домом культуры д. Ильпанур.

7 марта состоялась эстафета «Веселый старты» среди работников школы и девушек 7-9 классов.

10 марта – акция «Письмо солдату СВО». В этот же день обучающиеся участвовали в первенстве Параньгинского района по спортивному ориентированию на лыжах среди обучающихся.

11 марта прошел турнир по мини-футболу среди команд общеобразовательных учреждений Параньгинского района.

С 13 по 24 марта прошел I этап общероссийской антинаркотической акции «Сообщи, где торгуют смертью!». В 8-9 классах прошли тематические уроки по теме «Сделай свой шаг к безопасности». Во всех классах прошли классные часы. В 5-9 классах на уроке обществознания прошли беседы по ознакомлению и изучению статей 228, 229, 230 УК РФ.

18 марта – Крымская весна (классные часы).

- количество детей и подростков школьного возраста – 97;
- обучаются – 97;
- не выявлено фактов жестокого обращения с детьми со стороны родителей
- количество поставленных на учет обучающихся – нет;
- количество семей поставленных на учет – нет;
- в уголках права имеются телефоны служб профилактики;
- все дети из многодетных семей обхвачены бесплатным горячим питанием.

10. Ведется дежурство родительского патруля по составленному графику.

Директор школы:



 Г.Г.Князев

Зам.директора по ВР:

 Г.Л.Мамаева